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У сучасній фармацевтичній науці та практиці одним з актуальних напрямків 

досліджень залишається розробка лікарських препаратів рослинного походження, серед яких 

засоби одержані шляхом екстракції з лікарської рослинної сировини (ЛРС). 

Як об‘єкт дослідження нашу увагу привернула ЛРС родовика кореневища і корені 

(Rhizomata et radices Sanguisorbae). Хімічний склад даного виду ЛРС: дубильні речовини 

пірогалової групи, галова й елагова кислоти, ефірна олія, сапоніни (сангвісорбін, потерин, 

гентріаконтан), стерини (ситостерин, стигмастерин), гіркоти, флавоноїди (кверцетин, 

кемпферол та ін.), цукри,  вітамін С, каротин тощо. До відомої терапевтичної активності 

відносять в‘яжучу, кровоспинну, бактерицидну, протизапальну дію, яка обумовлена низкою 

біологічно активних речовин. Означений вид ЛРС використовується у гастроентерології для 

припинення шлункових та кишкових кровотеч, у гінекології при маткових кровотечах, у 

стоматології для лікування запальних хвороб ротової порожнини та для зміцнення ясен при 

пародонтозі. Родовика кореневища і корені є одним з інгредієнтів у складі ряду комплексних 

препаратів та добавок дієтичних з різною фармакологічною дією. 

Аналізуючи дослідження науковців щодо асортименту екстрактів, представлених на 

фармацевтичному ринку України, відзначаємо обмежену кількість рідких та густих 

екстрактів, а також відсутність екстракту родовика у переліку фітоекстрактів. 

Вищеозначене підтверджує перспективність досліджень щодо розробки та 

подальшого впровадження рідкого екстракту родовика. 

 

Література 

1. Державна Фармакопея України / Держ. п-во «Науково-експертний фармакопейний 

центр». – 1-е вид., 1 допов. – Х. : Державне підприємство «Науково-експертний 

фармакопейний центр», 2004. – С. 280–283. 

2. Хохленкова Н. В. Аналіз сучасного ринку фітоекстрактів в Україні / 

Н. В. Хохленкова,           Т. Г. Ярних, М. В. Буряк // Фітотерапія. Часопис. – 2009. – № 2. – С. 

68–72. 


